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| Desafíos matemáticos

¿Cuánto es?22

En parejas, analicen la información de cada uno de los siguientes 

artículos que se encontraron en una revista. Posteriormente, res-

pondan las preguntas.  

Artículo 1

¿Sabías que los colibríes…?

Son los pájaros más pequeños que existen. La especie de 

menor tamaño es el colibrí zunzuncito o elfo de las abejas, que 

desde la punta del pico hasta la punta de la cola mide entre 

4.8 y 5.5 cm, y puede pesar entre 2 y 2.7 g. La especie más 

grande es el llamado colibrí gigante que llega a medir hasta  

25 cm; su peso puede oscilar entre 22.5 y 24 g.

a) ¿Cuántos milímetros puede medir el colibrí zunzuncito desde 

la punta del pico hasta la punta de la cola?

  

b) ¿Cuántos miligramos puede pesar el colibrí zunzuncito?

  

c) ¿Cuántos milímetros más de los que mide un colibrí zunzuncito 

puede medir uno gigante?

  

d) ¿Cuántos miligramos más de los que pesa un colibrí zunzuncito 

puede pesar uno gigante?
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Quinto grado |

Artículo 2

La población del mundo

Durante 2010 se llevó a cabo en varios países el censo pobla-

cional. De acuerdo con la información reportada por el Inegi, 

en México hay 112«337«000 habitantes. Se encuentra entre los 

12 países más poblados del mundo y es el tercer país más po-

blado del continente americano.

País Población aproximada 
(millones de habitantes)

Lugar que ocupa 
mundialmente

Brasil                 192.38 5º
China               «1«313.98 1º

Estados Unidos                308.745 3º
India               ««1«241.5 2º

México 11º
Rusia                 «142.9 8º

a) ¿Qué significa .5 en la población aproximada de habitantes de 

India?

  

b) ¿A cuántos habitantes equivale el número .38 en la población 

de Brasil?

  

c) ¿A cuántos habitantes equivale el número .9 en la población 

de Rusia?

  

d) Registren la población de México en la tabla.
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